

来自防汛抗灾一线的报道

众志成城 重建家园

我市防汛救灾物资供应充足

本报讯(记者 王涛)近期我市孝义等地的洪涝灾害造成巨大的经济损失,防汛救灾物资的储备是否能够满足需要成为大家广泛关注的热点。

急救灾储备库共储备27个品种,800多万件的物资,主要有:帐篷381顶、棉被4879床、棉褥5958条、毛毯3035条、折叠床1987张等。

局来函提出的防汛应急物资储备计划,市发改委比照当前库存应急救灾储备物资的品种和数量,正在实施进一步的采购储备。

市应急救灾总指挥部办公室表示,全市防汛抗灾物资供应充足,各县(市、区)可通过减灾委及时申请所需物资。

抢险救援、灾情统计调查、救灾减灾方案制定、受灾群众救助、隐患排查整治、农业减灾救灾、财政金融政策支持、灾后疫情防控、捐助和物资管理等九条措施建议。

吕梁孝义邮政快递企业积极为受灾群众捐资捐款

本报讯(记者 王涛)针对近期发生的洪涝灾害,全市邮政管理系统、邮政快递行业“闻汛而动”,在全面排查行业防汛隐患、确保行业平稳安全运行的同时,按照就近就便的原则迅速组织开展义务救灾活动。

9日上午,孝义邮政管理局召集孝义市邮政公司、快递企业主要负责人,就孝义市洪灾情况进行了初步通报,动员在全行业开展防汛救灾活动。

10日下午,按照大孝堡镇政府的统一安排,孝义市邮政分公司,满载四邮车物资,送到霍家堡村委,党支部书记陈国伟代表村民表示感谢。

11日上午,孝义极兔公司前往五楼庄送温暖慰问受灾群众,村委主任武晓燕代表群众表示感谢。

离石区募捐500万元送到灾区群众手中

本报讯 离石区全面落实省委、省政府,市委、市政府关于做好灾后恢复生产生活秩序工作部署,积极募捐帮助灾区重建美好家园。

修的同时,近日组织了防汛救灾恢复重建工作募捐启动仪式,号召发挥“一方有难、八方支援”的崇高精神,踊跃捐款捐物。

社会各界积极响应,活动当天即募捐到各类款项500余万元。目前,全区各乡镇(街道)、各单位募捐活动仍在继续进行。

我市大数据企业为孝义受灾群众捐助急需物资

本报讯(记者 罗丽)一方有难,八方支援。近期,我市孝义等地遭遇了连续强降雨,群众生命财产和日常生活秩序都受到不同程度影响和损失。

“吕梁通”APP建设单位北京思源政通科技发展有限公司在我市注册的吕梁思源政通科技有限公司积极响应,组织无锡龙天救援队携带冲锋艇等救灾设备和物资前往孝义市受灾一线展开救援工作。

购急需物资驰援孝义,第一批20万元物资已于10月12日发往孝义,包括发热姜贴、棉被、帐篷等。双方还派出工作人员抵达孝义,进一步了解受灾情况。



10月14日,吕梁市市政工程服务中心支部组织全体党员干部职工自愿捐款支持防汛救灾捐赠仪式。

习近平出席第二届联合国全球可持续发展大会开幕式并发表主旨讲话

(上接1版)

第四,坚持生态优先,实现绿色低碳。建立绿色低碳发展的经济体系,促进经济社会发展全面绿色转型,才是实现可持续发展的长久之策。

习近平强调,中国将继续高举真正的多边主义旗帜,坚持与世界相交,与时代相通,在实现自身发展的同时,为全球发展作出更大贡献。

第五,坚持多边主义,完善全球治理。要践行共商共建共享的全球治理观,动员全球资源,应对全球挑战,促进全球发展。

习近平宣布,中方将建立中国国际可持续交通创新中心,为全球交通发展贡献力量。

习近平最后强调,让我们携手走互联互通、互利共赢的人间正道,共同建设一个持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

第二届中国全球可持续发展大会于10月14日至16日线上线下相结合方式在北京举行。俄罗斯总统普京、土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、埃塞俄比亚总统萨赫勒-沃克、巴拿马总统科尔蒂索、荷兰首相吕特、联合国秘书长古特雷斯等应邀以视频方式发表致辞。

扎实推动共同富裕

(上接1版)

构建初次分配、再分配、三次分配协调配套的基础性制度安排,加大税收、社保、转移支付等调节力度并提高精准性,扩大中等收入群体比重,增加低收入群体收入,合理调节高收入,取缔非法收入,形成中间大、两头小的橄榄型分配结构,促进社会公平正义,促进人的全面发展,使全体人民朝着共同富裕目标扎实迈进。

市发改、教育、审计、生态环境、乡村振兴、团市委等部门认真贯彻落实市第五次党代会精神

(上接1版)

始终保持党风廉政建设永远在路上的清醒和坚定。要加强对单位纪检监察和巡察等部门单位的协调配合,加快形成系统集成、协同高效的监督配合工作机制。

团市委要求,要第一时间将党代会精神传达到各级各战线团组织,要紧密结合全市工作新任务新要求,把市第五次党代会精神转化为谋划共青团工作的思路。

厚植技能人才沃土 建设美丽幸福吕梁

——第二届吕梁市职业技能大赛颁奖大会侧记

□ 本报记者 刘丽霞

以赛促学强技能,以学促用砺精兵。为激励全市广大劳动者走技能成才、技能强市之路,10月15日,我市隆重举行第二届吕梁市职业技能大赛颁奖大会。

在全场崇敬目光的注视下,身披绶带,带着自信的笑容,迈着铿锵的步伐走上主席台,接过市领导颁发的沉甸甸的奖牌、证书和奖金。

“能参加这个颁奖大会我感到特别自豪,感谢市委、市政府为我们青年学子创建了展示自我的舞台、切磋技艺的平台。”

来自柳林县的无人植保机工种参赛选手李存宇表示,很荣幸获得了“吕梁技术状元”荣誉称号,这既是对他个人专业技能的肯定,更是对他扎根农村、服务农民的极大鼓励。

市委、市政府为“三农”领域营造了人人崇尚技能、追求技能、发挥技能的良好氛围,今后他将继续秉承初心,带领更多年轻人加入到无人植保机行业,为吕梁农业现代化建设贡献自己的一份力量。

“我这次获得了移动机器人赛项第二名,这已经是我第二次参加我市的职业技能大赛了。”来自石楼县的参赛选手李宇宇告诉记者,去年他参加全省职业技能大赛移动机器人项目获得了三等奖。

光添彩。吕梁市高级技工学校副校长李青云说:“在第二届吕梁市职业技能大赛33个赛项中,我校承办了9个赛项的比赛,学校有37名师生参加了10个赛项的比赛,12名同志被授予‘吕梁技术状元’称号。”

“吕梁技术状元”称号,通过本次大赛,在学校形成了学技能、练本领、强素质的浓厚氛围,迸发出‘人人皆可成才、人人尽展其才’的生动局面,达到了‘以赛促教、以赛促学’的目的。

市人社局职业能力建设科科长周瑞表示,通过举办职业技能大赛,能够持续推出一批技术过硬、技艺精湛的优秀选手,为加快新时代产业工人队伍建设和推动我市经济社会高质量发展作出新的贡献。

我市交通部门全力以赴抢修损毁公路

(上接1版)目前还有11条路尚未抢通,有4条路禁止通行。据交通部门有关负责人介绍,由于此次暴雨雨量相当集中,我市农村公路主要集中在山区,地质条件较为复杂,降雨引发的次生灾害比较严重。

记者还了解到,正在施工的G209吕梁改线工程由于地处吕梁山脉,地质、地貌构造复杂多样,全体参建人员面临着巨大的挑战,大家奋战在抗灾最前沿,对项目防汛救灾工作进行常态化巡查和分析研判。

我市金融系统积极支援灾后重建

(上接1版)10月14日,联合东方证券吕梁分公司筹备组为孝义市大孝堡镇送去消毒液、食品、衣物共计6万元的慰问品;人民银行吕梁市中心支行制定多项救灾措施,开辟绿色通道,保障受灾地区金融服务畅通。

目前,工行吕梁分行已将包括棉衣、方便面、干馍片、电暖器、帐篷等救灾物资及时送达受灾地区;建行吕梁分行运用“惠懂你”APP为受灾企业线上办理延贷、续贷和贷款申请。

务中心;吕梁市农信社开辟绿色通道,提供3000万元专项贷款资金支持受灾群众和企业灾后复工复产;民生银行吕梁分行制定次生灾情应急处置方案,做好降雨防范和应对工作。